
 
Notulen jaarvergadering Buurtvereniging Looeind 
Datum: 21 februari ’25 
 
Aanwezig: Liesbeth, Eddy, Christel, Bas, Anne, Jeroen, Diane, Hester, Celes, 
Annelies, Tessa, Ad, Miriam, Paul, Hans, Ine, Jan, Trees, Driek, Maria, Thijs, Virrie, 
Cees, Helen, Jan-Frans, Inge, Jos, Gerrie 
Afwezig met kennisgeving: Wil, Geert, Desiree, Niels, Kim, Ad en Bea 
 
Opening en welkom door de voorzitter 
Liesbeth opent de vergadering om 19:30 uur. 
De kosten voor de drank deze avond zijn voor de BV. Liesbeth raadt aan om hier 
gretig gebruik van te maken. 
 
Terugblik 2024 
Liesbeth loopt door verschillende activiteiten heen. Benoemt het afgelopen 
jubileumjaar. Dank aan de organisatoren. Daarbij benoemt ze ook dat we vrijwilligers 
nodig hebben voor onze commissies en activiteiten. 
 
Kendrick Leeuwangh, Dex Hendriks en Daan Saris zijn in het afgelopen jaar 
geboren. 
Piet van de Sande, Wim Vullings en Geert van de Wetering zijn afgelopen jaar 
overleden. Ook de moeder van Wil Welvaarts is onlangs overleden. We houden een 
moment van stilte. 
 
Notulen vorige vergadering 
Liesbeth vraagt of er vragen of opmerkingen zijn over de notulen van de afgelopen 
jaarvergadering, dd 23-2-24. Die zijn er niet. 
 
Activiteitenverslag 2024 
Liesbeth leest het activiteitenverslag, gemaakt door Wil, voor (zie bijlage). 
 
Financieel verslag 2024 
Eddy neemt het woord om het financiële verslag door te spreken. 
Hij vraagt of er vragen zijn over het financiële verslag. Thijs vraagt of het geld voor de 
Landelijke Opschoondag is binnengekomen. Eddy bevestigt dit. 
Annie vraagt of we parkeerhulp verlenen bij activiteiten op landgoed Velder. We 
geven aan dat we hier niet aan deelnemen. 
Ondanks dat we een duur jaar hebben gehad door het jubileumfeest, zijn we er 
financieel op vooruit gegaan. Alle activiteiten hebben dit jaar goed opgeleverd. Het 
bestuur heeft daarom oa gekozen om dit keer met Eten bij de buren geen eigen 
bijdrage te vragen. 
 
Verslag kascommissie 
De kas is gecontroleerd. Tessa en Hester hebben het financiële overzicht 
goedgekeurd. Tessa is volgend jaar lid van de kascommissie. Helen meldt zich aan 
als tweede commissielid. Jan-Frans is het reserve-lid voor 2025. 
 



 
Samenstelling bestuur 
Liesbeth kondigt aan dat Anne Eijkemans en Jeroen van Wijlick bestuursleden willen 
worden. Aanwezige buurtleden gaan hier unaniem mee akkoord. 
Anne en Jeroen stellen zichzelf kort voor als nieuwe bestuursleden van BV Looeind. 
 
Het voorzitterschap wordt overgenomen door Christel. Zij spreekt vervolgens Eddy 
en Liesbeth toe als vertrekkende bestuursleden en bedankt ze voor hun inzet en 
gezelligheid. Liesbeth en Eddy nemen cadeaus in ontvangst, gepersonaliseerde 
kookschorten met ludieke tekst en een goede fles wijn. 
 
Vacature Wijkorgaan 
Christel vraagt of er buurtleden geïnteresseerd zijn voor de vacature van het 
wijkorgaan. Hester van Zuijlen en Diane Melis geven aan dat samen te willen doen 
en nemen de taak van Kim Derks over.  
 
Planning voor 2025 
Eerstvolgende activiteiten: 
22 maart: Landelijke Opschoondag, 13.30 verzamelen bij Hester en Celes. 
29 maart: Eten bij de buren 
 
Verder wil het bestuur graag toewerken naar een opzet van commissies voor oa 
jeugdactiviteiten, kofferbaksale en oliebollen bakken. Zodoende kunnen de 
activiteiten door meerdere vrijwilligers ondersteund worden, naast de betrokken 
bestuursleden. 
 
Rondvraag  
Eddy: Applaus voor Jan Nijsen voor het bijhouden van de website. 
Tessa: Zijn we aangesloten bij Liemt Samen (website)? Liesbeth reageert hierop. 
Vraagt veel werk van ons, terwijl het erop lijkt dat de website niet erg up-to-date is. 
Thijs merkt op dat het binnenkort weer “nationale opschoondag” is en ze nog 
vrijwilligers zoeken die meedoen. 
 
Sluiting 
Christel sluit de vergadering om 20:25 uur. De avond wordt verder gevuld met potjes 
kaarten en keezen en de aanwezige leden genieten van een gezellige en 
goedverzorgde avond Bij de Buren. 
 
 
 
 
 


